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ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE

Avete già compilato il questionario negli scorsi anni educativi?

Domanda obbligatoria

31 risposte

Come siete venuti a conoscenza dell'esistenza del servizio?

Domanda obbligatoria

31 risposte

QUESTIONARIO

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ASILO
NIDO DI SETTIMO COLIBRI'
31 risposte

Copia

SI
NO38,7%

61,3%

Copia

A. DAL COMUNE
B. ATTRAVERSO CANALI
INFORMATICI: SITO
INTERNET, FACEBOOK...
C. DA VOLANTINI
PUBBLICITARI
D. ATTRAVERSO IL
PASSAPAROLA

29%9,7%

61,3%
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1. Avete scelto di iscrivere il/la bambino/a perché?

31 risposte

Nel caso abbiate scelto la risposta "ALTRE RAGIONI" indicare eventuali ulteriori
motivazioni

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

2. Vi sembra, in generale, che il servizio corrisponda alle vostre
ASPETTATIVE?

31 risposte

3. La vostra sensazione è che l'AMBIENTE FISICO nel suo complesso
(spazi, giochi, arredi e materiali) sia per il vostro BAMBINO/A:

30 risposte

Copia

A. NON AVEVAMO
ALTERNATIVE
B. PUR AVENDO
ALTERNATIVE RITENEVAMO
CHE FOSSE LA SCELTA PIU'
ADEGUATA ALLE ESIGENZ…
C. RITENEVAMO CHE FOSSE
LA SCELTA PIU' ADEGUATA
ALLE ESIGENZE EDUCATIV…
D.PER ALTRE RAGIONI

12,9%

51,6%

35,5%

Copia

A. NO
B. IN MINIMA PARTE
C. IN PARTE
D. SI
E. SI, MOLTO

19,4%

77,4%

Copia

A. DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE
B. POCO ORGANIZZATO E
POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ORGANIZZATO E ACCOGLI…
D. ACCOGLIENTE ED
ORGANIZZATO
E. DECISAMENTE
ORGANIZZATO ED ACCOGL…

60%

33,3%
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4. E per l'ADULTO  che accompagna il bambino?

31 risposte

5. Ritenete che lo spazio esterno sia sufficientemente utilizzato
durante tutto l'anno e che vengano proposte all'esterno attività
stimolanti?

31 risposte

Copia

A. DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE
B. POCO ORGANIZZATO E
POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ORGANIZZATO E ACCOGLI…
D. ACCOGLIENTE ED
ORGANIZZATO
E. DECISAMENTE
ORGANIZZATO ED ACCOGL…

9,7%

41,9%

48,4%

Copia

A. MAI
B. RARAMENTE
C. ABBASTANZA
D. Sì
E. DECISAMENTE Si'

9,7%

54,8%

32,3%
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6. In merito all'utilizzo degli spazi esterni ( giardino, città, parchi,....) suggerirei ...

6 risposte

di usarlo di più anche in inverno. Non tutte le strutture lo hanno a disposizione, dunque meglio
usarlo più possibile

Portare più spesso i bimbi fuori, anche in inverno nelle giornate di sole

uscirei quotidianamente anche solo per una mezz'ora se fosse impossibile fare altrimenti, sia
in estate che in inverno, sia con il sole che con la pioggia, per evitare che i bambini passino
l'intera giornata sempre al chiuso e possano sfruttare solo qualche ora al pomeriggio dopo
l'uscita. Potrebbe essere un'attività molto stimolante per i bambini prendersi cura di un orto
con impegno costante e quotidiano

Giochi di gruppo

Bambini sono stati praticamente sempre chiusi

La manutenzione degli arredi (ad esempio il ponte in legno) va migliorata

7. Ritenete che le CONDIZIONI IGIENICHE della struttura siano:

31 risposte

8. Per quanto riguarda l'alimentazione, venite INFORMATI su cosa
mangia il vostro bambino/a?

31 risposte

Copia

A. PESSIME
B. SOMMARIE
C. SUFFICIENTI
D. BUONE
E. DECISAMENTE BUONE

54,8%

41,9%

Copia

A. SI, IN MODO PUNTUALE E
COMPLETO
B. SI
C. QUALCHE VOLTA
D. RARAMENTE
E. MAI96,8%
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9. Rispetto al MENU' pensate che sia:

31 risposte

Suggerirei...

6 risposte

sono nostalgica ... preferivo la cucina interna

di variare molto di più l'offerta e di eliminare cibi contenenti zuccheri che non sono indicati
sotto i 2 anni e comunque sconsigliati durante tutta l'età infantile

eviterei merende a base di zuccheri raffinati come succhi e merendine confezionate e
incentiverei il consumo di frutta ad ogni merenda del pomeriggio. Impedirei alle famiglie
durante le feste di portare caramelle gommose o leccalecca (oltre che per l'elevato e inutile
quantitativo di zucchero) soprattutto perchè estremamente pericolosi per il rischio di
soffocamento e che vengono somministrate da personale purtroppo non formato ad eseguire
eventuali manovre di disostruzione delle vie aeree

Tutto perfetto

attenzione ad avere sempre carboidrati+verdure+proteine

Quantità maggiori anche se a volte non mangia tutto per non farli arrivare affamati all'uscita

Copia

A. NON ADEGUATO all'età di
mio/a figlio/a
B. POCO ADEGUATO all'età di
mio/a figlio/a
C. ABBASTANZA ADEGUATO
all'età di mio/a figlio/a
D. ADEGUATO all'età di mio/a
figlio/a
E. ASSOLUTAMENTE
ADEGUATO all'età di mio/a fi…

45,2%

48,4%
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10. Il benessere del bambino/a non è fatto solo di pulizia ed
alimentazione: è molto importante il cosiddetto AMBIENTE SOCIALE, il
calore umano, lo spirito di accoglienza; da questo punto di vista
ritenete che il servizio sia per il vostro bambino/a:

31 risposte

11. Ritenete che il vostro bambino/a, pur nella dimensione di gruppo,
riceva da parte delle educatrici una RISPOSTA AI SUOI BISOGNI:

31 risposte

12. Nei momenti di ENTRATA e USCITA del vostro bambino/a, ritenete
che l'organizzazione e il contesto siano:

31 risposte

Copia

A. NON ACCOGLIENTE
B. POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ACCOGLIENTE
D. ACCOGLIENTE
E. DECISAMENTE
ACCOGLIENTE

96,8%

Copia

A. PIENAMENTE
APPROPRIATA
B. BUONA
C. SUFFICIENTE
D. SCARSA
E. NULLA

25,8%

71%

Copia

A. PER NULLA ACCOGLIENTE
B. POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ACCOGLIENTE
D. ACCOGLIENTE
E. MOLTO ACCOGLIENTE
F. NON SAPREI

67,7%

25,8%
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13. Ritenete soddisfacenti i contenuti delle RIUNIONI DI GRUPPO per
illustrare e condividere il percorso fatto dal vostro bambino/a?

31 risposte

14. Ritenete che la quotidianità che il vostro bimbo vive nel servizio sia
frutto di una riflessione e di un'attenta PROGRAMMAZIONE?

31 risposte

15. Ritenete che il SUPPORTO EDUCATIVO che ricevete dal personale
(educatrici, pedagogista, coordinatore) sia:

31 risposte

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. TALVOLTA
D. RARAMENTE
E. NO
F. NON ABBIAMO ANCORA
AVUTO MODO DI
PARTECIPARVI
G. NON ESISTONO RIUNIONI
DI QUESTO TIPO

9,7%

32,3%

58,1%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. ABBASTANZA
D. RARAMENTE
E. NO
F. NON SAPREI

38,7%

54,8%

Copia

A. MOLTO UTILE E
PROFESSIONALE
B. UTILE E PROFESSIONALE
C. ABBASTANZA UTILE E
PROFESSIONALE
D. POCO UTILE E
PROFESSIONALE
E. NE' UTILE NE'
PROFESSIONALE

12,9%

29%

58,1%
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16. Durante quest'anno educativo, avete avuto modo di partecipare ad
uno o più WEBINAR condotti dai pedagogisti di Stripes su diverse
tematiche educative?

27 risposte

17. Rispetto ai temi trattati in questi incontri o  ai vostri personali bisogni di
approfondimento, avete degli argomenti relativi all'essere genitori che vi piacerebbe
fossero trattati dai nostri esperti?  

9 risposte

No

la domanda prima non dava la possibilità di rispondere: no non ho tempo. per il testo I temi
trattati sono interessanti.

Spannolinamento, eliminazione ciuccio, educazione

Gestione della rabbia del bambino

come favorire l'autonomia

gestione dell'"aggressività" del bambino

Quali sono le attività ludiche, motorie, ecc. più adatte all’età del bambino

Argomenti: morso, sculaccioni, urla, regole.

Copia

Sì
NO, NON MI INTERESSAVA
PARTECIPARVI
NON ERO A CONOSCENZA DI
EVENTI DI QUESTO TIPO

14,8%

40,7%

44,4%
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18. Ritenete che la FIGURA DI COORDINAMENTO di STRIPES
contribuisca in modo significativo al buon funzionamento del servizio?

28 risposte

19.  A distanza di tempo dal periodo di ambientamento, ritenete che
questa esperienza abbia contribuito alla capacità di entrare in relazione
con gli altri (bambini ed educatrici) ed alla crescita in generale del
vostro bambino?

31 risposte

20.  Rispetto alle vostre esigenze professionali e familiari, ritenete che
il servizio sia da considerarsi:

31 risposte

Copia

A. SI, MOLTO
B. SI
C. ABBASTANZA
D. POCO
E. NO
F. NON SAPREI

21,4%39,3%

39,3%

Copia

A. SI, MOLTO
B. SI
C. ABBASTANZA
D. MINIMAMENTE
E. NO, PER NIENTE

22,6%

77,4%

Copia

A. ECCESSIVAMENTE RIGIDO
B. RIGIDO
C. POCO FLESSIBILE
D. ABBASTANZA FLESSIBILE
E. FLESSIBILE

61,3%

35,5%
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21. Quando parlate con le educatrici del vostro bambino/a vi sentite
ASCOLTATI in modo:

30 risposte

22. Le educatrici, pur con le loro differenze individuali, perseguono
obiettivi comuni all'interno del servizio? Rilevate un METODO
CONDIVISO?

31 risposte

23. Rispetto a quello che vi aspettavate da questo servizio, in questo
momento potete dire di essere:

31 risposte

Copia

A. ASSOLUTAMENTE
FREDDO E FORMALE
B. PIUTTOSTO FREDDO E
FORMALE
C. ABBASTANZA
PROFESSIONALE ED ACCO…
D. PROFESSIONALE ED
ACCOGLIENTE
E. MOLTO PROFESSIONALE
ED ACCOGLIENTE

66,7%

26,7%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. TALVOLTA
D. RARAMENTE
E. NO

32,3%

64,5%

Copia

A. INSODDISFATTI
B. POCO SODDISFATTI
C. IN PARTE SODDISFATTI
D. SODDISFATTI
E. DECISAMENTE
SODDISFATTI

71%

29%
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24. Indicare, tra quelle che seguono, la ragione più valida perché un
bambino/a frequenti un servizio per l'infanzia:

31 risposte

25. Ritenete che il presente questionario affronti tutti gli aspetti
qualitativi per il buon funzionamento del servizio?

31 risposte

26. Avete proposte migliorative per il servizio frequentato dal vostro bambino/a:

6 risposte

No

aggiornare il menu

corsi di aggiornamento professionale obbligatori per tutte le educatrici, corsi obbligatori di
primo soccorso pediatrico, avere attività quotidiane all'esterno

Tutto perfetto, dallo spazio, alle educatrici ( soprattutto anna elisa) alle inservienti, alla nuova
app.

Se possibile sarebbe utile avere due colliqui individuali all’anno

Copia

A. PERCHE' IMPARA A STARE
BENE CON GLI ALTRI
B. PERCHE' FA NUOVE
ESPERIENZE
C. PERCHE' C'E' UNA
PERSONA ATTENTA AI SUO…
D. PERCHE' IL SERVIZIO C…
E. PERCHE' IMPARA AD ES…
F. PERCHE' E' SEGUITO NE…
tutte le precedenti

12,9%

22,6%16,1%

9,7%

32,3%

Copia

A. SI
B. NO (Segnalate nella
domanda successiva i vostri
suggerimenti per renderlo più
completo)

93,5%
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Ringraziandovi per la cortese collaborazione si coglie l'occasione per porgere i

nostri migliori saluti.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1CVGRRS98WgfYOi3AJUntKJWzuzBbHlDAHNwtGWYYqgo/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


07/03/24, 16:49 QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ASILO NIDO DI SETTIMO COLIBRI'

https://docs.google.com/forms/d/1CVGRRS98WgfYOi3AJUntKJWzuzBbHlDAHNwtGWYYqgo/viewanalytics 13/13



07/03/24, 16:50 QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ASILO NIDO DI SETTIMO PETTIROSSO

https://docs.google.com/forms/d/1SR0I7N1EPWJUJAgWL_1emXMFTpw6NrGXT2gr4Y9_AKk/viewanalytics 1/12

ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE

Avete già compilato il questionario negli scorsi anni educativi?

Domanda obbligatoria

16 risposte

Come siete venuti a conoscenza dell'esistenza del servizio?

Domanda obbligatoria

16 risposte

QUESTIONARIO

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ASILO
NIDO DI SETTIMO PETTIROSSO
16 risposte

Copia

SI
NO43,8%

56,3%

Copia

A. DAL COMUNE
B. ATTRAVERSO CANALI
INFORMATICI: SITO
INTERNET, FACEBOOK...
C. DA VOLANTINI
PUBBLICITARI
D. ATTRAVERSO IL
PASSAPAROLA
Ho frequentato il nido comunale
io stessa

31,3%

56,3%
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1. Avete scelto di iscrivere il/la bambino/a perché?

16 risposte

Nel caso abbiate scelto la risposta "ALTRE RAGIONI" indicare eventuali ulteriori
motivazioni

1 risposta

no

2. Vi sembra, in generale, che il servizio corrisponda alle vostre
ASPETTATIVE?

16 risposte

3. La vostra sensazione è che l'AMBIENTE FISICO nel suo complesso
(spazi, giochi, arredi e materiali) sia per il vostro BAMBINO/A:

16 risposte

Copia

A. NON AVEVAMO
ALTERNATIVE
B. PUR AVENDO
ALTERNATIVE RITENEVAMO
CHE FOSSE LA SCELTA PIU'
ADEGUATA ALLE ESIGENZ…
C. RITENEVAMO CHE FOSSE
LA SCELTA PIU' ADEGUATA
ALLE ESIGENZE EDUCATIV…
D.PER ALTRE RAGIONI

12,5%

25%

62,5%

Copia

A. NO
B. IN MINIMA PARTE
C. IN PARTE
D. SI
E. SI, MOLTO

50%

43,8%

Copia

A. DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE
B. POCO ORGANIZZATO E
POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ORGANIZZATO E ACCOGLI…
D. ACCOGLIENTE ED
ORGANIZZATO
E. DECISAMENTE
ORGANIZZATO ED ACCOGL…

50%

43,8%
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4. E per l'ADULTO  che accompagna il bambino?

16 risposte

5. Ritenete che lo spazio esterno sia sufficientemente utilizzato
durante tutto l'anno e che vengano proposte all'esterno attività
stimolanti?

16 risposte

6. In merito all'utilizzo degli spazi esterni ( giardino, città, parchi,....) suggerirei ...

4 risposte

Più attività all aperto anche nel periodo invernale.

Passare più tempo all’esterno, anche in caso di mal tempo

Un po' piu di cura nei giochi esterni, magari eliminari giochi molto usurati. A voltr ho
l'impressione che l'ambiente esterno sia un po' trascurato..

si

Copia

A. DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE
B. POCO ORGANIZZATO E
POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ORGANIZZATO E ACCOGLI…
D. ACCOGLIENTE ED
ORGANIZZATO
E. DECISAMENTE
ORGANIZZATO ED ACCOGL…

12,5%

37,5%

50%

Copia

A. MAI
B. RARAMENTE
C. ABBASTANZA
D. Sì
E. DECISAMENTE Si'

25%

50%

25%
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7. Ritenete che le CONDIZIONI IGIENICHE della struttura siano:

16 risposte

8. Per quanto riguarda l'alimentazione, venite INFORMATI su cosa
mangia il vostro bambino/a?

16 risposte

9. Rispetto al MENU' pensate che sia:

16 risposte

Copia

A. PESSIME
B. SOMMARIE
C. SUFFICIENTI
D. BUONE
E. DECISAMENTE BUONE

50%

43,8%

Copia

A. SI, IN MODO PUNTUALE E
COMPLETO
B. SI
C. QUALCHE VOLTA
D. RARAMENTE
E. MAI

12,5%

87,5%

Copia

A. NON ADEGUATO all'età di
mio/a figlio/a
B. POCO ADEGUATO all'età di
mio/a figlio/a
C. ABBASTANZA ADEGUATO
all'età di mio/a figlio/a
D. ADEGUATO all'età di mio/a
figlio/a
E. ASSOLUTAMENTE
ADEGUATO all'età di mio/a fi…

18,8%

18,8%

62,5%
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Suggerirei...

3 risposte

Maggiore varietà di cibo

Variare maggiormente le verdure

Sarebbe bello avere proposte regionali o di cucine non italiane per abituare i bimbi a sapori
diversi ma, soprattutto, a creare cultura ed integrazione anche con bimbi non nati in Italia

10. Il benessere del bambino/a non è fatto solo di pulizia ed
alimentazione: è molto importante il cosiddetto AMBIENTE SOCIALE, il
calore umano, lo spirito di accoglienza; da questo punto di vista
ritenete che il servizio sia per il vostro bambino/a:

16 risposte

11. Ritenete che il vostro bambino/a, pur nella dimensione di gruppo,
riceva da parte delle educatrici una RISPOSTA AI SUOI BISOGNI:

16 risposte

Copia

A. NON ACCOGLIENTE
B. POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ACCOGLIENTE
D. ACCOGLIENTE
E. DECISAMENTE
ACCOGLIENTE12,5%

56,3%

31,3%

Copia

A. PIENAMENTE
APPROPRIATA
B. BUONA
C. SUFFICIENTE
D. SCARSA
E. NULLA

31,3%

62,5%
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12. Nei momenti di ENTRATA e USCITA del vostro bambino/a, ritenete
che l'organizzazione e il contesto siano:

16 risposte

13. Ritenete soddisfacenti i contenuti delle RIUNIONI DI GRUPPO per
illustrare e condividere il percorso fatto dal vostro bambino/a?

16 risposte

14. Ritenete che la quotidianità che il vostro bimbo vive nel servizio sia
frutto di una riflessione e di un'attenta PROGRAMMAZIONE?

16 risposte

Copia

A. PER NULLA ACCOGLIENTE
B. POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ACCOGLIENTE
D. ACCOGLIENTE
E. MOLTO ACCOGLIENTE
F. NON SAPREI

56,3%

43,8%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. TALVOLTA
D. RARAMENTE
E. NO
F. NON ABBIAMO ANCORA
AVUTO MODO DI
PARTECIPARVI
G. NON ESISTONO RIUNIONI
DI QUESTO TIPO

56,3%

31,3%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. ABBASTANZA
D. RARAMENTE
E. NO
F. NON SAPREI

18,8%
37,5%

43,8%
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15. Ritenete che il SUPPORTO EDUCATIVO che ricevete dal personale
(educatrici, pedagogista, coordinatore) sia:

16 risposte

16. Durante quest'anno educativo, avete avuto modo di partecipare ad
uno o più WEBINAR condotti dai pedagogisti di Stripes su diverse
tematiche educative?

13 risposte

17. Rispetto ai temi trattati in questi incontri o  ai vostri personali bisogni di
approfondimento, avete degli argomenti relativi all'essere genitori che vi piacerebbe
fossero trattati dai nostri esperti?  

1 risposta

Argomenti: morso, sculaccione, urla, regole.

Copia

A. MOLTO UTILE E
PROFESSIONALE
B. UTILE E PROFESSIONALE
C. ABBASTANZA UTILE E
PROFESSIONALE
D. POCO UTILE E
PROFESSIONALE
E. NE' UTILE NE'
PROFESSIONALE

12,5%

50%

37,5%

Copia

Sì
NO, NON MI INTERESSAVA
PARTECIPARVI
NON ERO A CONOSCENZA DI
EVENTI DI QUESTO TIPO7,7%

53,8%

38,5%
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18. Ritenete che la FIGURA DI COORDINAMENTO di STRIPES
contribuisca in modo significativo al buon funzionamento del servizio?

15 risposte

19.  A distanza di tempo dal periodo di ambientamento, ritenete che
questa esperienza abbia contribuito alla capacità di entrare in relazione
con gli altri (bambini ed educatrici) ed alla crescita in generale del
vostro bambino?

16 risposte

20.  Rispetto alle vostre esigenze professionali e familiari, ritenete che
il servizio sia da considerarsi:

16 risposte

Copia

A. SI, MOLTO
B. SI
C. ABBASTANZA
D. POCO
E. NO
F. NON SAPREI

40%

26,7%

26,7%

Copia

A. SI, MOLTO
B. SI
C. ABBASTANZA
D. MINIMAMENTE
E. NO, PER NIENTE

25%

68,8%

Copia

A. ECCESSIVAMENTE RIGIDO
B. RIGIDO
C. POCO FLESSIBILE
D. ABBASTANZA FLESSIBILE
E. FLESSIBILE

37,5%

62,5%
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21. Quando parlate con le educatrici del vostro bambino/a vi sentite
ASCOLTATI in modo:

16 risposte

22. Le educatrici, pur con le loro differenze individuali, perseguono
obiettivi comuni all'interno del servizio? Rilevate un METODO
CONDIVISO?

16 risposte

23. Rispetto a quello che vi aspettavate da questo servizio, in questo
momento potete dire di essere:

16 risposte

Copia

A. ASSOLUTAMENTE
FREDDO E FORMALE
B. PIUTTOSTO FREDDO E
FORMALE
C. ABBASTANZA
PROFESSIONALE ED ACCO…
D. PROFESSIONALE ED
ACCOGLIENTE
E. MOLTO PROFESSIONALE
ED ACCOGLIENTE

31,3%

62,5%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. TALVOLTA
D. RARAMENTE
E. NO

56,3%

43,8%

Copia

A. INSODDISFATTI
B. POCO SODDISFATTI
C. IN PARTE SODDISFATTI
D. SODDISFATTI
E. DECISAMENTE
SODDISFATTI

43,8%

50%
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24. Indicare, tra quelle che seguono, la ragione più valida perché un
bambino/a frequenti un servizio per l'infanzia:

16 risposte

25. Ritenete che il presente questionario affronti tutti gli aspetti
qualitativi per il buon funzionamento del servizio?

15 risposte

26. Avete proposte migliorative per il servizio frequentato dal vostro bambino/a:

4 risposte

Mi piacerebbe impatare e conoscere le canzoni che cantano durante la giornata per poterle
riproporre a casa in certe situazioni. Potrebbe essere utile per dare un senso di continuità nido-
casa.

Non ho visto ben attuato il percorso proposto a inizio anno, spesso non vi erano attività
strutturate (anche in giardino) ma solo gioco libero

si

proporrei una domanda sull'interazione sociale per ogni educatrice della classe di competenza

Ringraziandovi per la cortese collaborazione si coglie l'occasione per porgere i

nostri migliori saluti.

Copia

A. PERCHE' IMPARA A STARE
BENE CON GLI ALTRI
B. PERCHE' FA NUOVE
ESPERIENZE
C. PERCHE' C'E' UNA
PERSONA ATTENTA AI SUO…
D. PERCHE' IL SERVIZIO C…
E. PERCHE' IMPARA AD ES…
F. PERCHE' E' SEGUITO NE…
tutte le precedenti

18,8%

43,8%

31,3%

Copia

A. SI
B. NO (Segnalate nella
domanda successiva i vostri
suggerimenti per renderlo più
completo)13,3%

86,7%
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1SR0I7N1EPWJUJAgWL_1emXMFTpw6NrGXT2gr4Y9_AKk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE

Avete già compilato il questionario negli scorsi anni educativi?

Domanda obbligatoria

27 risposte

Come siete venuti a conoscenza dell'esistenza del servizio?

Domanda obbligatoria

27 risposte

QUESTIONARIO

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ASILO
NIDO DI SEGURO
27 risposte

Copia

SI
NO44,4%

55,6%

Copia

A. DAL COMUNE
B. ATTRAVERSO CANALI
INFORMATICI: SITO
INTERNET, FACEBOOK...
C. DA VOLANTINI
PUBBLICITARI
D. ATTRAVERSO IL
PASSAPAROLA

44,4%

11,1%

44,4%
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1. Avete scelto di iscrivere il/la bambino/a perché?

27 risposte

Nel caso abbiate scelto la risposta "ALTRE RAGIONI" indicare eventuali ulteriori
motivazioni

2 risposte

Ritenevamo che fosse la scelta più adeguata per la vicinanza da casa ed abbiamo avuto un
feedback positivo da genitori che hanno portato i figli in questo asilo

Era quello più appropriato alle nostre esigenze organizzative familiari

2. Vi sembra, in generale, che il servizio corrisponda alle vostre
ASPETTATIVE?

27 risposte

Copia

A. NON AVEVAMO
ALTERNATIVE
B. PUR AVENDO
ALTERNATIVE RITENEVAMO
CHE FOSSE LA SCELTA PIU'
ADEGUATA ALLE ESIGENZ…
C. RITENEVAMO CHE FOSSE
LA SCELTA PIU' ADEGUATA
ALLE ESIGENZE EDUCATIV…
D.PER ALTRE RAGIONI

11,1%

7,4%

51,9%

29,6%

Copia

A. NO
B. IN MINIMA PARTE
C. IN PARTE
D. SI
E. SI, MOLTO

44,4%

51,9%
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3. La vostra sensazione è che l'AMBIENTE FISICO nel suo complesso
(spazi, giochi, arredi e materiali) sia per il vostro BAMBINO/A:

27 risposte

4. E per l'ADULTO  che accompagna il bambino?

27 risposte

5. Ritenete che lo spazio esterno sia sufficientemente utilizzato
durante tutto l'anno e che vengano proposte all'esterno attività
stimolanti?

27 risposte

Copia

A. DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE
B. POCO ORGANIZZATO E
POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ORGANIZZATO E ACCOGLI…
D. ACCOGLIENTE ED
ORGANIZZATO
E. DECISAMENTE
ORGANIZZATO ED ACCOGL…

25,9%

70,4%

Copia

A. DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE
B. POCO ORGANIZZATO E
POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ORGANIZZATO E ACCOGLI…
D. ACCOGLIENTE ED
ORGANIZZATO
E. DECISAMENTE
ORGANIZZATO ED ACCOGL…

7,4%

29,6%

63%

Copia

A. MAI
B. RARAMENTE
C. ABBASTANZA
D. Sì
E. DECISAMENTE Si'

44,4%

51,9%
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6. In merito all'utilizzo degli spazi esterni ( giardino, città, parchi,....) suggerirei ...

6 risposte

Di continuare così come si sta facendo perché sia la scelta degli spazi da visitare sia le attività
mi sembrano ottime

Nulla da suggerire

Mettere in sicurezza alcune parti che al momento non lo sono

.

Di non portarli fuori quando c'è troppo vento o se vengono portati fuori col vento di mettergli la
sciarpa e non solo il cappellino

Nessun suggerimento

7. Ritenete che le CONDIZIONI IGIENICHE della struttura siano:

27 risposte

8. Per quanto riguarda l'alimentazione, venite INFORMATI su cosa
mangia il vostro bambino/a?

27 risposte

Copia

A. PESSIME
B. SOMMARIE
C. SUFFICIENTI
D. BUONE
E. DECISAMENTE BUONE

37%

59,3%

Copia

A. SI, IN MODO PUNTUALE E
COMPLETO
B. SI
C. QUALCHE VOLTA
D. RARAMENTE
E. MAI

18,5%

77,8%
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9. Rispetto al MENU' pensate che sia:

27 risposte

Suggerirei...

6 risposte

Di aumentare la presenza di frutta per la merenda del pomeriggio al posto dei
biscotti/the/fette biscottate e gelato

Una maggiore variazione di menù soprattutto nei cambi stagione

Solo di evitare proposte contestuali di legumi e verdure/minestre al pasto

Spesso a pranzo vengono preparate pappe con formaggino oppure legumi, e solamente una
volta alla settimana carne bianca o rossa.

più varietà di pesce

Maggiore attenzione ai tagli sicuri

10. Il benessere del bambino/a non è fatto solo di pulizia ed
alimentazione: è molto importante il cosiddetto AMBIENTE SOCIALE, il
calore umano, lo spirito di accoglienza; da questo punto di vista
ritenete che il servizio sia per il vostro bambino/a:

27 risposte

Copia

A. NON ADEGUATO all'età di
mio/a figlio/a
B. POCO ADEGUATO all'età di
mio/a figlio/a
C. ABBASTANZA ADEGUATO
all'età di mio/a figlio/a
D. ADEGUATO all'età di mio/a
figlio/a
E. ASSOLUTAMENTE
ADEGUATO all'età di mio/a fi…

22,2%

25,9%

51,9%

Copia

A. NON ACCOGLIENTE
B. POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ACCOGLIENTE
D. ACCOGLIENTE
E. DECISAMENTE
ACCOGLIENTE

18,5%

77,8%
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11. Ritenete che il vostro bambino/a, pur nella dimensione di gruppo,
riceva da parte delle educatrici una RISPOSTA AI SUOI BISOGNI:

27 risposte

12. Nei momenti di ENTRATA e USCITA del vostro bambino/a, ritenete
che l'organizzazione e il contesto siano:

27 risposte

13. Ritenete soddisfacenti i contenuti delle RIUNIONI DI GRUPPO per
illustrare e condividere il percorso fatto dal vostro bambino/a?

27 risposte

Copia

A. PIENAMENTE
APPROPRIATA
B. BUONA
C. SUFFICIENTE
D. SCARSA
E. NULLA

40,7%

55,6%

Copia

A. PER NULLA ACCOGLIENTE
B. POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ACCOGLIENTE
D. ACCOGLIENTE
E. MOLTO ACCOGLIENTE
F. NON SAPREI

7,4%

29,6%

63%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. TALVOLTA
D. RARAMENTE
E. NO
F. NON ABBIAMO ANCORA
AVUTO MODO DI
PARTECIPARVI
G. NON ESISTONO RIUNIONI
DI QUESTO TIPO

7,4%

55,6%

37%
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14. Ritenete che la quotidianità che il vostro bimbo vive nel servizio sia
frutto di una riflessione e di un'attenta PROGRAMMAZIONE?

27 risposte

15. Ritenete che il SUPPORTO EDUCATIVO che ricevete dal personale
(educatrici, pedagogista, coordinatore) sia:

27 risposte

16. Durante quest'anno educativo, avete avuto modo di partecipare ad
uno o più WEBINAR condotti dai pedagogisti di Stripes su diverse
tematiche educative?

24 risposte

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. ABBASTANZA
D. RARAMENTE
E. NO
F. NON SAPREI

55,6%

37%

Copia

A. MOLTO UTILE E
PROFESSIONALE
B. UTILE E PROFESSIONALE
C. ABBASTANZA UTILE E
PROFESSIONALE
D. POCO UTILE E
PROFESSIONALE
E. NE' UTILE NE'
PROFESSIONALE

11,1%55,6%

29,6%

Copia

Sì
NO, NON MI INTERESSAVA
PARTECIPARVI
NON ERO A CONOSCENZA DI
EVENTI DI QUESTO TIPO8,3%

50%

41,7%
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17. Rispetto ai temi trattati in questi incontri o  ai vostri personali bisogni di
approfondimento, avete degli argomenti relativi all'essere genitori che vi piacerebbe
fossero trattati dai nostri esperti?  

2 risposte

Come poter affrontare i “capricci” dei figli

Nessuno

18. Ritenete che la FIGURA DI COORDINAMENTO di STRIPES
contribuisca in modo significativo al buon funzionamento del servizio?

26 risposte

19.  A distanza di tempo dal periodo di ambientamento, ritenete che
questa esperienza abbia contribuito alla capacità di entrare in relazione
con gli altri (bambini ed educatrici) ed alla crescita in generale del
vostro bambino?

27 risposte

Copia

A. SI, MOLTO
B. SI
C. ABBASTANZA
D. POCO
E. NO
F. NON SAPREI

19,2%

11,5%

11,5%

50%

Copia

A. SI, MOLTO
B. SI
C. ABBASTANZA
D. MINIMAMENTE
E. NO, PER NIENTE

14,8%

29,6%

55,6%
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20.  Rispetto alle vostre esigenze professionali e familiari, ritenete che
il servizio sia da considerarsi:

27 risposte

21. Quando parlate con le educatrici del vostro bambino/a vi sentite
ASCOLTATI in modo:

27 risposte

22. Le educatrici, pur con le loro differenze individuali, perseguono
obiettivi comuni all'interno del servizio? Rilevate un METODO
CONDIVISO?

27 risposte

Copia

A. ECCESSIVAMENTE RIGIDO
B. RIGIDO
C. POCO FLESSIBILE
D. ABBASTANZA FLESSIBILE
E. FLESSIBILE

51,9%

44,4%

Copia

A. ASSOLUTAMENTE
FREDDO E FORMALE
B. PIUTTOSTO FREDDO E
FORMALE
C. ABBASTANZA
PROFESSIONALE ED ACCO…
D. PROFESSIONALE ED
ACCOGLIENTE
E. MOLTO PROFESSIONALE
ED ACCOGLIENTE

7,4%

44,4%

48,1%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. TALVOLTA
D. RARAMENTE
E. NO7,4%

59,3%

33,3%
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23. Rispetto a quello che vi aspettavate da questo servizio, in questo
momento potete dire di essere:

27 risposte

24. Indicare, tra quelle che seguono, la ragione più valida perché un
bambino/a frequenti un servizio per l'infanzia:

27 risposte

25. Ritenete che il presente questionario affronti tutti gli aspetti
qualitativi per il buon funzionamento del servizio?

27 risposte

Copia

A. INSODDISFATTI
B. POCO SODDISFATTI
C. IN PARTE SODDISFATTI
D. SODDISFATTI
E. DECISAMENTE
SODDISFATTI

66,7%

25,9%

Copia

A. PERCHE' IMPARA A STARE
BENE CON GLI ALTRI
B. PERCHE' FA NUOVE
ESPERIENZE
C. PERCHE' C'E' UNA
PERSONA ATTENTA AI SUO…
D. PERCHE' IL SERVIZIO C…
E. PERCHE' IMPARA AD ES…
F. PERCHE' E' SEGUITO NE…
Perché impara a relazionarsi…

14,8%

11,1%
11,1%

14,8%

44,4%

Copia

A. SI
B. NO (Segnalate nella
domanda successiva i vostri
suggerimenti per renderlo più
completo)

96,3%
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26. Avete proposte migliorative per il servizio frequentato dal vostro bambino/a:

4 risposte

No

Personale educativo più esperto e professionale
Incontri di confronto con genitori più frequenti
Maggior trasparenza su quello che succede al nido (malattie, problematiche igenico e
sanitarie)

Sull’alimentazione ci starebbe più varietà nel menu

Ringraziandovi per la cortese collaborazione si coglie l'occasione per porgere i

nostri migliori saluti.

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1-WWUwI9W7JJwX6UeGRqWz_52XITN2eTuEYBQOC6DWSA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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ISTRUZIONI PER LA COMPILAZIONE

Avete già compilato il questionario negli scorsi anni educativi?

Domanda obbligatoria

21 risposte

Come siete venuti a conoscenza dell'esistenza del servizio?

Domanda obbligatoria

21 risposte

QUESTIONARIO

QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ASILO
NIDO DI VIGHIGNOLO
21 risposte

Copia

SI
NO47,6%

52,4%

Copia

A. DAL COMUNE
B. ATTRAVERSO CANALI
INFORMATICI: SITO
INTERNET, FACEBOOK...
C. DA VOLANTINI
PUBBLICITARI
D. ATTRAVERSO IL
PASSAPAROLA
Mi sono informata
Mail

33,3%

52,4%



05/03/24, 16:07 QUESTIONARIO DI GRADIMENTO ASILO NIDO DI VIGHIGNOLO

https://docs.google.com/forms/d/1vnFzEECrsmo8pO2MMPOoyOcP7FINyEl2MFLW49QQ7FQ/viewanalytics 2/12

1. Avete scelto di iscrivere il/la bambino/a perché?

20 risposte

Nel caso abbiate scelto la risposta "ALTRE RAGIONI" indicare eventuali ulteriori
motivazioni

0 risposte

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

2. Vi sembra, in generale, che il servizio corrisponda alle vostre
ASPETTATIVE?

21 risposte

3. La vostra sensazione è che l'AMBIENTE FISICO nel suo complesso
(spazi, giochi, arredi e materiali) sia per il vostro BAMBINO/A:

21 risposte

Copia

A. NON AVEVAMO
ALTERNATIVE
B. PUR AVENDO
ALTERNATIVE RITENEVAMO
CHE FOSSE LA SCELTA PIU'
ADEGUATA ALLE ESIGENZ…
C. RITENEVAMO CHE FOSSE
LA SCELTA PIU' ADEGUATA
ALLE ESIGENZE EDUCATIV…
D.PER ALTRE RAGIONI

10%

60%

30%

Copia

A. NO
B. IN MINIMA PARTE
C. IN PARTE
D. SI
E. SI, MOLTO

52,4%

42,9%

Copia

A. DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE
B. POCO ORGANIZZATO E
POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ORGANIZZATO E ACCOGLI…
D. ACCOGLIENTE ED
ORGANIZZATO
E. DECISAMENTE
ORGANIZZATO ED ACCOGL…

61,9%

38,1%
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4. E per l'ADULTO  che accompagna il bambino?

21 risposte

5. Ritenete che lo spazio esterno sia sufficientemente utilizzato
durante tutto l'anno e che vengano proposte all'esterno attività
stimolanti?

20 risposte

6. In merito all'utilizzo degli spazi esterni ( giardino, città, parchi,....) suggerirei ...

3 risposte

Più giochi stimolanti

credo che siano sfruttati molto bene

Più ombra ed evitare parti asfaltate dove corrono i bimbi

Copia

A. DISORGANIZZATO E NON
ACCOGLIENTE
B. POCO ORGANIZZATO E
POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ORGANIZZATO E ACCOGLI…
D. ACCOGLIENTE ED
ORGANIZZATO
E. DECISAMENTE
ORGANIZZATO ED ACCOGL…

38,1%

57,1%

Copia

A. MAI
B. RARAMENTE
C. ABBASTANZA
D. Sì
E. DECISAMENTE Si'

55%

45%
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7. Ritenete che le CONDIZIONI IGIENICHE della struttura siano:

21 risposte

8. Per quanto riguarda l'alimentazione, venite INFORMATI su cosa
mangia il vostro bambino/a?

21 risposte

9. Rispetto al MENU' pensate che sia:

21 risposte

Copia

A. PESSIME
B. SOMMARIE
C. SUFFICIENTI
D. BUONE
E. DECISAMENTE BUONE

71,4%

28,6%

Copia

A. SI, IN MODO PUNTUALE E
COMPLETO
B. SI
C. QUALCHE VOLTA
D. RARAMENTE
E. MAI

19%

81%

Copia

A. NON ADEGUATO all'età di
mio/a figlio/a
B. POCO ADEGUATO all'età di
mio/a figlio/a
C. ABBASTANZA ADEGUATO
all'età di mio/a figlio/a
D. ADEGUATO all'età di mio/a
figlio/a
E. ASSOLUTAMENTE
ADEGUATO all'età di mio/a fi…

9,5%

33,3%

52,4%
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Suggerirei...

5 risposte

Meno minestre e minestroni

Più pesce

Più pesce

Meno carne e più prodotti integrali

troppa troppa carne, aumentare il pesce e prodotti integrali e biologici

10. Il benessere del bambino/a non è fatto solo di pulizia ed
alimentazione: è molto importante il cosiddetto AMBIENTE SOCIALE, il
calore umano, lo spirito di accoglienza; da questo punto di vista
ritenete che il servizio sia per il vostro bambino/a:

21 risposte

11. Ritenete che il vostro bambino/a, pur nella dimensione di gruppo,
riceva da parte delle educatrici una RISPOSTA AI SUOI BISOGNI:

21 risposte

Copia

A. NON ACCOGLIENTE
B. POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ACCOGLIENTE
D. ACCOGLIENTE
E. DECISAMENTE
ACCOGLIENTE

71,4%

28,6%

Copia

A. PIENAMENTE
APPROPRIATA
B. BUONA
C. SUFFICIENTE
D. SCARSA
E. NULLA

47,6%

52,4%
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12. Nei momenti di ENTRATA e USCITA del vostro bambino/a, ritenete
che l'organizzazione e il contesto siano:

21 risposte

13. Ritenete soddisfacenti i contenuti delle RIUNIONI DI GRUPPO per
illustrare e condividere il percorso fatto dal vostro bambino/a?

21 risposte

14. Ritenete che la quotidianità che il vostro bimbo vive nel servizio sia
frutto di una riflessione e di un'attenta PROGRAMMAZIONE?

21 risposte

Copia

A. PER NULLA ACCOGLIENTE
B. POCO ACCOGLIENTE
C. ABBASTANZA
ACCOGLIENTE
D. ACCOGLIENTE
E. MOLTO ACCOGLIENTE
F. NON SAPREI

42,9%

52,4%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. TALVOLTA
D. RARAMENTE
E. NO
F. NON ABBIAMO ANCORA
AVUTO MODO DI
PARTECIPARVI
G. NON ESISTONO RIUNIONI
DI QUESTO TIPO

14,3%

28,6%

57,1%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. ABBASTANZA
D. RARAMENTE
E. NO
F. NON SAPREI

33,3%

61,9%
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15. Ritenete che il SUPPORTO EDUCATIVO che ricevete dal personale
(educatrici, pedagogista, coordinatore) sia:

21 risposte

16. Durante quest'anno educativo, avete avuto modo di partecipare ad
uno o più WEBINAR condotti dai pedagogisti di Stripes su diverse
tematiche educative?

19 risposte

17. Rispetto ai temi trattati in questi incontri o  ai vostri personali bisogni di
approfondimento, avete degli argomenti relativi all'essere genitori che vi piacerebbe
fossero trattati dai nostri esperti?  

1 risposta

Gestione dei primi NO e dei contrasti

Copia

A. MOLTO UTILE E
PROFESSIONALE
B. UTILE E PROFESSIONALE
C. ABBASTANZA UTILE E
PROFESSIONALE
D. POCO UTILE E
PROFESSIONALE
E. NE' UTILE NE'
PROFESSIONALE

47,6%

52,4%

Copia

Sì
NO, NON MI INTERESSAVA
PARTECIPARVI
NON ERO A CONOSCENZA DI
EVENTI DI QUESTO TIPO

21,1%

10,5%68,4%
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18. Ritenete che la FIGURA DI COORDINAMENTO di STRIPES
contribuisca in modo significativo al buon funzionamento del servizio?

21 risposte

19.  A distanza di tempo dal periodo di ambientamento, ritenete che
questa esperienza abbia contribuito alla capacità di entrare in relazione
con gli altri (bambini ed educatrici) ed alla crescita in generale del
vostro bambino?

21 risposte

20.  Rispetto alle vostre esigenze professionali e familiari, ritenete che
il servizio sia da considerarsi:

21 risposte

Copia

A. SI, MOLTO
B. SI
C. ABBASTANZA
D. POCO
E. NO
F. NON SAPREI

9,5%

42,9%

47,6%

Copia

A. SI, MOLTO
B. SI
C. ABBASTANZA
D. MINIMAMENTE
E. NO, PER NIENTE

33,3%

61,9%

Copia

A. ECCESSIVAMENTE RIGIDO
B. RIGIDO
C. POCO FLESSIBILE
D. ABBASTANZA FLESSIBILE
E. FLESSIBILE

57,1%

38,1%
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21. Quando parlate con le educatrici del vostro bambino/a vi sentite
ASCOLTATI in modo:

21 risposte

22. Le educatrici, pur con le loro differenze individuali, perseguono
obiettivi comuni all'interno del servizio? Rilevate un METODO
CONDIVISO?

21 risposte

23. Rispetto a quello che vi aspettavate da questo servizio, in questo
momento potete dire di essere:

21 risposte

Copia

A. ASSOLUTAMENTE
FREDDO E FORMALE
B. PIUTTOSTO FREDDO E
FORMALE
C. ABBASTANZA
PROFESSIONALE ED ACCO…
D. PROFESSIONALE ED
ACCOGLIENTE
E. MOLTO PROFESSIONALE
ED ACCOGLIENTE

47,6%

47,6%

Copia

A. SI, SEMPRE
B. SI
C. TALVOLTA
D. RARAMENTE
E. NO

57,1%

42,9%

Copia

A. INSODDISFATTI
B. POCO SODDISFATTI
C. IN PARTE SODDISFATTI
D. SODDISFATTI
E. DECISAMENTE
SODDISFATTI

57,1%

38,1%
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24. Indicare, tra quelle che seguono, la ragione più valida perché un
bambino/a frequenti un servizio per l'infanzia:

21 risposte

25. Ritenete che il presente questionario affronti tutti gli aspetti
qualitativi per il buon funzionamento del servizio?

21 risposte

26. Avete proposte migliorative per il servizio frequentato dal vostro bambino/a:

5 risposte

Le feste/eventi proposti sono talmente belli che proporrei di farne più frequentemente

Gestione malattie bambini

Possibilità di entrare in tarda mattinata in caso di visite o appuntamenti

Più informazioni attraverso l’app di avvenimenti particolari svolti in giornata (cadute,
bernoccoli, o vari cambi bagnati) per essere .

Nulla, ci siamo trovati benissimo e rifaremmo la nostra scelta.

Ringraziandovi per la cortese collaborazione si coglie l'occasione per porgere i

nostri migliori saluti.

Copia

A. PERCHE' IMPARA A STARE
BENE CON GLI ALTRI
B. PERCHE' FA NUOVE
ESPERIENZE
C. PERCHE' C'E' UNA
PERSONA ATTENTA AI SUO…
D. PERCHE' IL SERVIZIO
COSTITUISCE UN AIUTO VA…
E. PERCHE' IMPARA AD ES…
F. PERCHE' E' SEGUITO NE…

14,3%

9,5%

33,3%

42,9%

Copia

A. SI
B. NO (Segnalate nella
domanda successiva i vostri
suggerimenti per renderlo più
completo)

95,2%
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Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala abuso - Termini di servizio - Norme sulla privacy

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1vnFzEECrsmo8pO2MMPOoyOcP7FINyEl2MFLW49QQ7FQ/reportabuse
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